



3B 徐渝焮



【香港浸會園一日遊】

十二月十二日那天，是我和同學、老師一起去旅行的大日子。大清早，我便乘搭旅遊巴到香港浸會園，我和同學都興奮得手舞足蹈。

來到香港浸會園，我們先拍一張照片。然後，杜老師帶領我們走過足球場，我嗅到香香的花和草，還看見小鳥開心地唱歌和飛來飛去。



之後，我們在足球場玩耍，我、弟弟和同學一起玩。媽媽說：「我們休息一會兒，喝一些水吧！」我和弟弟說：「謝謝媽媽。」我們玩得十分愉快。

玩完後，我、弟弟和媽媽走到兒童遊樂場。這裏有滑梯、秋千和爬架……我看見朋友們在玩，有的在追逐，有的在跑步。我最愛玩秋千，因為盪秋千的時候，我可以像小鳥般飛起來。

走過兒童遊樂場，我就來到繩網陣。我先爬上繩網的起點，小心地一步一步在繩子上走過去。同學們都害怕得大叫，我卻一點也不怕。我像身手敏捷的猴子，在繩子上行動自如。

最後，我玩得又累又餓，就坐在長椅上吃美味的東西。大約一時四十五分，我們便收拾東西，然後集合離開。

登上旅遊巴後，我和同學仍然不停地談着玩耍的事，大家都不想回家休息，心裏有千萬個不捨。那天，我們玩得真痛快，我想：如果爸媽能夠再帶我們來玩其他沒有玩過的遊戲，就好了。

